



把养老照护床位“搬”进家庭

新吴区启动无锡首个“家庭养老照护床位”项目

不出家门,就能享受到优质便捷的医疗、养老、康复、护理服务!近日,无锡市首个“家庭养老照护床位”项目在新吴区启动,首批20个困难家庭率先享受。据了解,年内新吴区将把养老照护床位“搬”进200个家庭。

陈敏



适老化改造后的卫生间 新吴区民政卫健局供图

据新吴区民政卫健局相关负责人介绍,“家庭养老照护床位”项目采取“1+3+N”复合型居家养老模式,“1”是指老年家中设1张护理型床位,建床立档,纳入全区家庭病床和居家床位统一管理;“3”是指融合智慧养老、适老化改造、长期照护保险,为项目实施提供技术、硬件和安全保障;“N”是以老年人需求为前提的多种照护服务,包括上门巡诊、量血压、测血糖、听诊、康复治疗、康复指导、卧床护理指导等,满足老人居家养老个性化服务需求,由就近养老机构、社区卫生服务中心派专业人员上门服务。

“家庭养老照护床位”项目,重点受益者为经济困难的失能老人

人、计划生育特殊家庭老年人、失能老人家庭;居住在新吴区范围内年满60周岁有较为稳定家庭照料者的失能、失智、重度残疾的居家老年人;有相关需求可向就近的养老机构或社区卫生服务中心提出申请。符合申请条件的困难老人家庭适老化改造费用在8000元以内,由政府“买单”。

目前,新吴区旺庄养老院、硕放颐养院、江溪夕阳红休养中心、新安养老服务中心、梅村净慧养老

服务中心、鸿山街道敬老院、华卫养老院、扬子颐养院8家养老机构,和旺庄街道社区卫生服务中心、硕放街道社区卫生服务中心、梅村街道社区卫生服务中心、新安街道社区卫生服务中心、鸿山街道后宅社区卫生服务中心、鸿山街道鸿声社区卫生服务中心、江溪街道社区卫生服务中心、江溪街道第二社区卫生服务中心8家卫生中心均被列为“新吴区家庭养老照护床位申请服务点”。

太湖(马山)生命与健康论坛开启

11月20日-22日,太湖(马山)生命与健康论坛-2020精准医疗创新发展大会,在无锡拈花湾君来波罗蜜多酒店会议中心举行。

论坛以“聚焦精准医疗,服务健康中国”为主题,围绕精准预防、精准外科、肿瘤、心血管等多领域进行分享与研讨,旨在推进无锡精准医

疗创新创业融合快速发展,为专家院士、医疗机构、知名企业搭建交流合作平台,助力未来更多的无锡新药、医疗器械“精准”面世。

现场,中国科学技术协会海智计划办公室授予无锡生物医药研发服务外包区国家级“海智计划”工作基地的荣誉称号。 尤力庭

行业大咖无锡共商康复医疗话题

近日,中国非公立医疗机构协会康复医学专业委员会2020年学术年会在无锡市梁溪区召开。会议由中国非公立医疗机构协会及康复医学专业委员会主办、无锡国济康复医院承办。

今年大会的主题为“康复服务于民,医疗质量先行”,大会围绕当前康复医学技术热点及其相关

产业热门话题展开交流,包括脑卒中、脑外伤、脊髓损伤、骨关节、疼痛、老年病、肿瘤及儿童疾病康复等在内的全方位康复医学技术交流,也吸纳了康复医疗机构投资建设管理、康复养老模式研究、康复与保险等投融资机构合作探讨、康复医疗机构质量控制、人才培养、品牌建设等管理类主题。 朱鲸润

青海海东消费扶贫农产品旗舰店开张

近日,由青海阿牛哥农牧开发有限公司开办的青海海东(民和)消费扶贫农产品无锡旗舰店正式开业,50多种海东农产品近距离走进无锡市民的生活。现代快报记者了解到,这是青海省海东市在无锡开设的首家消费扶贫农产品旗舰店,由海东本土企业投资运营,以海东农畜产品为主营业务。

旗舰店展销的牦牛肉、藏羊肉、马铃薯等农产品和海东市民和

县的建档立卡贫困户息息相关。无锡援青干部、民和县县委常委、副县长张跃建告诉记者:“我们积极引导农产品电商企业采购贫困户的农产品,用电商消费扶贫来巩固提高产业扶贫的成果;同时,也紧紧抓住东西部协作的机遇,动员无锡市滨湖区有关单位采购民和贫困户的农产品。旗舰店的开业,为海东农产品销往无锡提供了更多的便利。” 朱鲸润

《大运河影像艺术展》面向社会征好作品

11月22日,现代快报记者获悉,无锡市政府将以向社会力量购买公共文化服务的形式,举办2020大运河影像艺术展。即日起至本月底,正式面向社会征稿。

相关负责人介绍,本次艺术展以艺术、纪实摄影为表现形式,征集反映纵观京杭大运河水系在自然风光、人文生态、民俗文化、百姓生活、旅游休闲等方面内容的作品。通过新旧影像对比,让更多人了解、发掘、传承和传播大运河文化遗产,进一步提升中国大运河文化带的国际影响力。

活动只接受实名网络投稿。投稿单幅组照均可,组照作品数量为4-8幅。每位参赛者可投5-10幅作品(含组照)。此次征稿只收取电子版,不收纸质作品,谢绝寄送光盘、U盘等投稿形式。文件格式

为JPEG,文件大小为5MB;手机拍摄的作品投稿时需要发原图;彩色、黑白不限。作品发送至电子邮箱2293570453@qq.com。

投稿作品不得对原始画面的内容进行增加或删减。后期处理可对影调和色彩适度调整,以不违背拍摄对象客观真实属性为准。作品创作时间不限,鼓励近五年内拍摄的作品投稿。作者应对其作品拥有独立、完整的著作权,不得有侵犯第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的任何权利。

现代快报记者了解到,本次比赛征稿不收取任何费用,主办方将邀请资深摄影专家和学者进行评选。展览公开征集150幅作品,颁发入展证书,并支付稿酬。截稿日期为11月30日,有兴趣的摄影爱好者可不要错过啦! 金辰 朱鲸润

双色球一周回顾(11月15日-11月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖27注,单注最高奖金2000万元(含派奖1000万元),单注最低奖1021万多元(含派奖373万元);二等奖开出457注,单注最高29万多元,最低12万多元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖特别奖1395万(含派奖697万元);无锡彩民收获7注二等奖,中奖彩票出

自锡山区锡北镇锡港东路53号32020775投注站、宜兴市宜城街道金城花园50-1号32025801投注站和锡山区安镇水岸家苑盛丰街76号32025715投注站。双色球12亿派奖火热进行中,单注可中2000万。



梅里古镇开街

近日,由新吴区梅村街道和路劲集团倾力打造的全域文化旅游新项目梅里古镇正式开街。该项目以吴文化为核心要素,以古都水乡为表现形态,以特色商业为载体,包含非遗文创、特色餐饮、休闲娱乐、时尚零售、儿童游乐、文化体验等六大核心业态,旨在构建顺应新时代发展,“宜游、宜文、宜娱、宜商”的文旅商业新典范。傍晚,梅里古镇更是上演“城门秀”“灯光秀”等活动,吸引不少无锡市民前往游玩。

陈敏/文 梅村街道供图

外卖小哥出车祸,工伤找谁赔?

梁溪法院依法为小李“找到了”用人单位

没有签订书面劳动合同,没有缴纳社保,第一个月的工资不是应聘公司发放……外卖小哥小李(化名)在配送餐品时发生交通事故受伤,然而,在小李进行工伤索赔时却产生了疑惑:“我到底是谁的员工?”日前,无锡市梁溪法院依法审结这起确认劳动关系案,为小李“找到了”用人单位。

朱鲸润

工作首月发生交通事故

2018年6月,小李进入甲公司设立的站点,成为一名送餐小哥,甲公司从小李购买了雇主责任险。一个月不到,小李在一次配送途中与大货车相撞,导致肢骨骨折。

事故发生后,甲公司拒绝为小李支付医疗费,理由是:第一、甲

公司与案外人乙公司签订有《业务外包服务合同》,小李是乙公司向甲公司劳务派遣的,报酬由乙公司发;其次小李的配送业务均来源于外卖平台App,小李自己有权选择是否接单及每天工作时长,甲公司与小李之间不存在管理与被管理关系;并且,小李与甲公司并未签订劳动合同,双方之间不具有劳动关系;第四,无法确认事发时小李配送的订单是否为甲公司所接。

公司拒绝支付医疗费

遭到拒绝后,小李申请了劳动仲裁,要求确认事故发生时其与甲公司存在劳动关系,但因未能在规定时间内提供初步证据,仲裁委员会做出了不予受理通知书。随后,小李起诉至法院。

法官对外卖App的开发公司调查,该公司回复,甲公司是其代理商,合作模式是由其提供产品支

持、管理协助、支付结算等服务,由甲公司在指定区域内负责配送服务。基本的送餐业务流程为甲公司使用外卖平台系统进行在线接单和给配送员派单,由配送员配送,配送员的工资结算及管理由甲公司负责,外卖平台的软件开发公司不直接参与配送员的管理及工资结算;涉案订单代理商为甲公司。

法官判事实劳动关系存在

经过审理,法院认定小李与甲公司之间存在劳动关系。

法官表示,从现有证据可看出,甲公司作为外卖平台代理商,使用外卖App在线接单后再给配送员派单,由配送员进行配送,小李是根据甲公司提示提供劳动,其工资虽是根据送单量计发,但工资的计发方式并不影响劳动关系的成立,法院判决小李与甲公司在交通事故发生当天存在事实劳动关系。